



Odpowiedzi na pytania „1”

Dotyczy przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu multimedialnego i UTM dla Wydziału Zarządzania i Ekonomii Politechniki Gdańskiej”; Nr postępowania: ZP/223/018/D/20.

Zamawiający Politechnika Gdańska, informuje, iż wpłynęły pytania o następującej treści:

Pytanie 1:

Załącznik nr 3 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Część 2: UTM

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które rozpoznaje aplikacje sieciowe i klasyfikuje je ze względu poziom ryzyka jakie przedstawiają dla działania organizacji – reprezentacja aplikacji za pomocą skali od Very Low do Critical (5 poziomów) oraz mapy kolorów - ale bez bazowania na podatnościach?

Odpowiedź 1:

Tak, zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie.

Pytanie 2:

Załącznik nr 3 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Część 2: UTM

Pytanie 2.

Czy Zamawiający może określić liczbę stacji roboczych w obrębie chronionej sieci, które mają być poddane inspekcji pod kątem oprogramowania sieciowego komunikującego się z siecią Internet?

Odpowiedź :

Zamawiający dookreśla liczbę stacji: około 350.

Termin oraz miejsce składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie. Zmiany stają się integralną częścią SIWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.

Małgorzata Gawrycka
Dziekan
dr hab. Małgorzata Gawrycka, prof. PG
WYDZIAŁ ZARZĄDZANIA I EKONOMII
[5]

